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LAMPIRAN 

HASIL VARIABEL PENELITIAN 

Hasil wawancara untuk memperkuat penelitian  

 

Wawancara yang dilakukan peneliti, bersama narasumber bernama 

Fatmawati selaku penyedia jasa titip pembayaran Uang Kuliah Tunggal (UKT) di 

lingkungan UIN Antasari Banjarmasin, Wawancara ini dilakukan secara daring 

melalui aplikasi WhatsApp. Berdasarkan hasil wawancara tersebut, diperoleh 

beberapa informasi terkait mekanisme layanan jasa titip yang disediakan. Di 
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antaranya, terdapat persyaratan yang harus dipenuhi oleh mahasiswa yang 

ingin menggunakan layanan ini, yaitu menyampaikan Nomor Induk 

Mahasiswa (NIM), nama lengkap, serta nominal UKT yang akan 

dibayarkan. Adapun biaya layanan (fee) yang dikenakan dalam setiap 

transaksi berkisar antara Rp5.000 hingga Rp20.000. 

Sebagian besar pengguna jasa ini merupakan mahasiswa yang tidak 

memiliki rekening pada Bank Syariah Indonesia (BSI), melainkan lebih 

dominan menggunakan rekening Bank Rakyat Indonesia (BRI). 

Berdasarkan estimasi yang disampaikan oleh narasumber, pada tahun 2024 

tercatat sekitar 40 mahasiswa yang menggunakan jasa titip tersebut, yang 

umumnya berasal dari Fakultas Ekonomi dan Bisnis Islam (FEBI) serta 

Fakultas Tarbiyah. Selain itu, penyedia jasa juga pernah mengalami kendala 

teknis, seperti tidak dapat mengunduh bukti transaksi (resi), yang pada 

akhirnya mengharuskan penyedia untuk datang langsung ke bank guna 

memperoleh resi secara manual. 
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Pernyataan dari responden tersebut menunjukkan bahwa jasa titip UKT digunakan 

secara berulang, bukan hanya sebagai alternatif sesekali, melainkan menjadi solusi 

rutin bagi mahasiswa yang mungkin mengalami keterbatasan waktu, jarak, atau 

kesulitan teknis dalam melakukan pembayaran UKT secara langsung. Frekuensi 

penggunaan lebih dari tiga kali memperkuat dugaan bahwa terdapat kepercayaan 
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serta pengalaman positif dari pengguna terhadap layanan ini, yang pada akhirnya 

membentuk kebiasaan dan keputusan berulang dalam memilih jasa titip. 

Hal ini mendukung asumsi bahwa faktor seperti kepercayaan, kemudahan, dan 

efisiensi waktu berperan dalam mendorong mahasiswa untuk kembali 

menggunakan jasa titip lebih dari satu kali. Dengan begitu, data ini menjadi bukti 

nyata dalam mendukung bahwa penggunaan jasa titip bukan hanya karena faktor 

coba-coba, melainkan karena adanya manfaat dan kepuasan yang dirasakan 

pengguna. 

Beberapa review dari pengguna jasa titip 
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1) Hasil Penelitian Variabel X1 (Kepercayaan) 

Tabel 4.2 Jawaban Responden terhadap Variabel X1 

NO 

RESPONDEN 
1 2 3 4 5 6 TOTAL 

1 4 4 3 3 4 3 21 

2 3 2 2 3 4 4 18 

3 4 4 3 4 4 4 23 

4 4 3 3 4 4 3 21 

5 3 2 3 3 4 3 18 

6 3 3 3 3 3 3 18 

7 3 3 3 3 3 3 18 

8 1 2 1 1 1 2 8 

9 1 1 1 1 1 1 6 

10 1 1 1 1 1 1 6 
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11 3 3 3 3 3 3 18 

12 1 1 1 1 1 1 6 

13 3 3 3 3 3 3 18 

14 3 3 3 3 3 3 18 

15 3 3 3 3 3 3 18 

16 4 4 4 4 4 4 24 

17 3 3 3 3 3 3 18 

18 3 3 3 4 3 3 19 

19 1 1 1 1 1 1 6 

20 3 4 2 3 4 4 20 

21 1 1 1 1 1 1 6 

22 4 4 4 4 4 4 24 

23 3 3 3 3 3 3 18 

24 3 2 3 3 2 2 15 

25 3 3 3 3 3 3 18 

26 4 4 4 4 4 4 24 

27 3 3 4 4 4 3 21 

28 3 3 4 4 4 3 21 

29 3 4 3 3 2 2 17 

30 4 4 4 4 4 4 24 

31 4 4 4 4 4 4 24 

32 3 3 3 3 3 3 18 

33 3 3 4 4 4 4 22 
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34 3 4 4 4 2 4 21 

35 4 4 3 3 4 4 22 

36 4 4 4 4 4 4 24 

37 3 4 3 3   4 17 

38 4 3 3 4 3 4 21 

39 3 3 3 4 4 4 21 

40 3 3 3 4 3 4 20 

41 4 4 4 4 4 4 24 

42 4 4 4 4 4 4 24 

43 4 4 4 4 4 4 24 

44 4 4 4 4 4 4 24 

45 4 4 4 4 4 4 24 

46 4 4 4 4 4 4 24 

47 4 4 4 4 4 4 24 

48 4 4 4 4 4 4 24 

49 4 4 4 4 4 4 24 

50 4 4 4 4 4 4 24 

51 4 4 4 4 4 4 24 

52 4 4 4 4 4 4 24 

53 4 4 4 4 4 4 24 

54 4 4 4 4 4 4 24 

55 4 4 4 4 4 4 24 

56 4 4 4 4 4 4 24 
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57 4 4 4 4 4 4 24 

58 4 4 4 4 4 4 24 

59 4 4 4 4 4 4 24 

60 4 4 4 4 4 4 24 

61 4 4 4 4 4 4 24 

62 4 4 4 4 4 4 24 

63 4 4 4 4 4 4 24 

64 4 4 4 4 4 4 24 

65 4 4 4 4 4 4 24 

66 4 4 4 4 4 4 24 

67 4 3 4 4 4 4 23 

68 4 4 4 4 4 4 24 

69 4 4 4 4 4 4 24 

70 4 4 4 4 4 4 24 

71 4 4 4 4 4 4 24 

72 4 4 4 4 4 4 24 

73 4 4 4 4 4 4 24 

74 4 4 4 4 4 4 24 

75 4 4 4 4 4 4 24 

76 4 4 4 4 4 4 24 

77 4 4 4 4 4 4 24 

78 4 4 4 4 4 4 24 

79 4 4 4 4 4 4 24 
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80 4 4 4 4 4 4 24 

81 4 4 4 4 4 4 24 

82 4 4 4 4 4 4 24 

83 4 4 4 4 4 4 24 

84 4 4 4 4 4 4 24 

85 4 4 4 4 4 4 24 

86 4 4 4 4 4 4 24 

87 4 4 4 4 4 4 24 

88 4 4 4 4 4 4 24 

89 4 4 4 4 4 4 24 

90 4 4 4 4 4 4 24 

91 4 4 4 4 4 4 24 

92 4 4 4 4 4 4 24 

93 4 4 4 4 4 4 24 

94 4 4 4 4 4 4 24 

95 4 4 4 4 4 4 24 

96 4 4 4 4 4 4 24 

97 4 4 4 4 4 4 24 

Sumber : (Hasil Pengolahan Data Kuesioner, 2025) 

2) Hasil Penelitian Variabel X2 (Rekomendasi) 

Tabel 4.3 Jawaban Responden terhadap Variabel X2 

NO 

RESPONDEN 
1 2 3 4 TOTAL 
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1 4 2 3 3 12 

2 4 2 3 2 11 

3 4 4 4 3 15 

4 4 2 4 2 12 

5 4 1 3 4 12 

6 3 3 3 3 12 

7 3 3 3 3 12 

8 2 2 1 1 6 

9 1 1 1 1 4 

10 1 1 1 1 4 

11 3 3 3 3 12 

12 1 1 1 1 4 

13 4 3 3 3 13 

14 3 3 3 3 12 

15 3 2 3 3 11 

16 4 2 2 3 11 

17 3 3 3 3 12 

18 4 3 3 3 13 

19 1 1 1 1 4 

20 4 3 3 3 13 

21 1 1 1 1 4 

22 4 4 4 4 16 

23 3 3 3 3 12 
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24 2 3 3 3 11 

25 3 3 3 3 12 

26 4 4 4 4 16 

27 4 3 4 4 15 

28 3 3 3 4 13 

29 3 1 3 1 8 

30 4 4 4 4 16 

31 4 4 4 4 16 

32 3 2 3 3 11 

33 3 2 3 3 11 

34 3 4 4 4 15 

35 3 3 4 4 14 

36 4 4 4 4 16 

37 3 3 4 4 14 

38 3 3 4 4 14 

39 3 3 4 3 13 

40 4 4 4 4 16 

41 4 4 4 4 16 

42 4 4 4 4 16 

43 4 4 4 4 16 

44 4 4 4 4 16 

45 4 4 4 4 16 

46 4 4 4 4 16 
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47 4 4 4 4 16 

48 4 4 4 4 16 

49 4 4 4 4 16 

50 4 4 4 4 16 

51 4 4 4 4 16 

52 4 4 4 4 16 

53 4 4 4 4 16 

54 4 4 4 4 16 

55 4 4 4 4 16 

56 4 4 4 4 16 

57 4 4 4 4 16 

58 4 4 4 4 16 

59 4 4 4 4 16 

60 4 4 4 4 16 

61 4 4 4 4 16 

62 4 4 4 4 16 

63 4 4 4 4 16 

64 4 4 4 4 16 

65 4 4 4 4 16 

66 4 4 4 4 16 

67 4 4 4 4 16 

68 4 4 4 4 16 

69 4 4 4 4 16 
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70 4 4 4 4 16 

71 4 4 4 4 16 

72 4 4 4 4 16 

73 4 4 4 4 16 

74 4 4 4 4 16 

75 4 4 4 4 16 

76 4 4 4 4 16 

77 4 4 4 4 16 

78 4 4 4 4 16 

79 4 4 4 4 16 

80 4 4 4 4 16 

81 4 4 4 4 16 

82 4 4 4 4 16 

83 4 4 4 4 16 

84 4 4 4 4 16 

85 4 4 4 4 16 

86 4 4 4 4 16 

87 4 4 4 4 16 

88 4 4 4 4 16 

89 4 4 4 4 16 

90 4 4 4 4 16 

91 4 4 4 4 16 

92 4 4 4 4 16 
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93 4 4 4 4 16 

94 4 4 4 4 16 

95 4 4 4 4 16 

96 4 4 4 4 16 

97 4 4 4 4 16 

Sumber : (Hasil Pengolahan Data Kuesioner, 2025) 

3) Hasil Penelitian Variabel X3 (Pengalaman) 

Tabel 4.4 Jawaban Responden terhadap Variabel X3 

NO 

RESPONDEN 
1 2 3 4 5 6 TOTAL 

1 3 4 3 4 4 3 21 

2 3 3 3 2 3 3 17 

3 4 3 3 3 4 4 21 

4 3 4 3 3 3 3 19 

5 3 3 2 3 3 3 17 

6 3 3 3 3 3 3 18 

7 3 3 3 3 3 3 18 

8 2 2 2 1 1 1 9 

9 1 1 1 1 1 1 6 

10 1 1 1 1 1 1 6 

11 3 3 3 3 3 3 18 

12 1 1 1 1 1 1 6 

13 3 3 3 3 3 3 18 
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14 3 3 3 3 2 3 17 

15 3 3 2 3 3 3 17 

16 3 3 3 3 3 2 17 

17 3 3 3 3 3 3 18 

18 3 3 3 3 3 3 18 

19 1 1 1 1 1 1 6 

20 4 3 3 3 4 3 20 

21 1 1 1 1 1 1 6 

22 4 4 4 4 4 4 24 

23 3 3 3 3 3 3 18 

24 2 2 3 3 1 2 13 

25 3 3 3 3 3 3 18 

26 4 4 4 4 4 3 23 

27 4 3 4 4 4 3 22 

28 4 3 4 4 4 4 23 

29 2 4 1 1 1 2 11 

30 4 4 4 4 4 4 24 

31 4 4 4 4 4 4 24 

32 3 3 3 3 3 3 18 

33 3 3 3 3 3 4 19 

34 2 4 2 3 2 4 17 

35 4 4 3 3 4 4 22 

36 4 4 4 4 4 4 24 
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37 4 3 3 3 3 3 19 

38 4 3 3 3 4 4 21 

39 4 4 3 4 4 4 23 

40 4 4 3 3 4 3 21 

41 4 4 4 4 4 4 24 

42 4 4 4 4 4 4 24 

43 4 4 4 4 4 4 24 

44 4 4 4 4 4 4 24 

45 4 4 4 4 4 4 24 

46 4 4 4 4 4 4 24 

47 4 4 4 4 4 4 24 

48 4 4 4 4 4 4 24 

49 4 4 4 4 4 4 24 

50 4 4 4 4 4 4 24 

51 4 4 4 4 4 4 24 

52 4 4 4 4 4 4 24 

53 4 4 4 4 4 4 24 

54 4 4 4 4 4 4 24 

55 4 4 4 4 4 4 24 

56 4 4 4 4 4 4 24 

57 4 4 4 4 4 4 24 

58 4 4 4 4 4 4 24 

59 4 4 4 4 4 4 24 
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60 4 4 4 4 4 4 24 

61 4 4 4 4 4 4 24 

62 4 4 4 4 4 4 24 

63 4 4 4 4 4 4 24 

64 4 4 4 4 4 4 24 

65 4 4 4 4 4 4 24 

66 4 4 4 4 4 4 24 

67 4 4 4 4 4 4 24 

68 4 4 4 4 4 4 24 

69 4 4 4 4 4 4 24 

70 4 4 4 4 4 4 24 

71 4 4 4 4 4 4 24 

72 4 4 4 4 4 4 24 

73 4 4 4 4 4 4 24 

74 4 4 4 4 4 4 24 

75 4 4 4 4 4 4 24 

76 4 4 4 4 4 4 24 

77 4 4 4 4 4 4 24 

78 4 4 4 4 4 4 24 

79 4 4 4 4 4 4 24 

80 4 4 4 4 4 4 24 

81 4 4 4 4 4 4 24 

82 4 4 4 4 4 4 24 
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83 4 4 4 4 4 4 24 

84 4 4 4 4 4 4 24 

85 4 4 4 4 4 4 24 

86 4 4 4 4 4 4 24 

87 4 4 4 4 4 4 24 

88 4 4 4 4 4 4 24 

89 4 4 4 4 4 4 24 

90 4 4 4 4 4 4 24 

91 4 4 4 4 4 4 24 

92 4 4 4 4 4 4 24 

93 4 4 4 4 4 4 24 

94 4 4 3 4 4 4 23 

95 4 4 4 4 4 4 24 

96 4 4 4 4 4 4 24 

97 4 4 4 4 4 4 24 

Sumber : (Hasil Pengolahan Data Kuesioner, 2025) 

 

4) Hasil Penelitian Variabel Y (Keputusan Menggunakan Jasa Titip Uang Kuliah 

Tunggal) 

Tabel 4.5 Jawaban Responden terhadap Variabel Y 

NO 

RESPONDEN 
1 2 3 4 5 6 7 8 TOTAL 

1 3 3 3 3 3 2 3 4 24 
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2 2 2 3 4 3 1 2 4 21 

3 3 4 3 3 3 3 3 3 25 

4 3 3 4 3 3 4 3 3 26 

5 2 3 3 4 3 1 2 4 22 

6 3 3 3 3 3 3 3 3 24 

7 2 2 3 3 3 3 3 3 22 

8 1 1 2 2 2 1 1 1 11 

9 1 1 1 1 1 1 1 1 8 

10 1 1 1 1 1 1 1 1 8 

11 3 3 3 3 3 3 3 3 24 

12 1 1 1 1 1 1 2 2 10 

13 3 3 3 3 3 3 3 4 25 

14 1 3 3 3 3 3 3 3 22 

15 2 3 3 3 3 2 2 3 21 

16 2 3 3 3 3 4 4 4 26 

17 3 3 3 3 3 3 4 4 26 

18 3 3 3 3 3 3 3 3 24 

19 1 1 1 1 1 1 1 1 8 

20 3 3 3 3 4 3 3 3 25 

21 1 1 1 1 1 1 1 4 11 

22 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

23 3 3 3 3 3 2 3 3 23 

24 2 4 3 2 3 3 2 2 21 
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25 3 3 3 3 3 3 3 3 24 

26 3 4   4 4 4 4 4 27 

27 4 4 4 4 3 3 2 1 25 

28 4 2 4 4 4 4 3 3 28 

29 1 2 1 3 3 2 1 2 15 

30 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

31 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

32 2 3 3 3 3 2 2 4 22 

33 3 3 3 4 3 3 3 4 26 

34 3 4 4 4 4 4 3 4 30 

35 3 3 3 3 3 3 3 3 24 

36 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

37 4 4 4 3 3 4 4 3 29 

38 4 3 4 3 3 4 3 3 27 

39 3 3 4 3 3 4 4 4 28 

40 3 4 3 4 4 3 4 4 29 

41 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

42 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

43 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

44 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

45 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

46 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

47 4 4 4 4 4 4 4 4 32 
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48 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

49 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

50 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

51 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

52 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

53 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

54 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

55 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

56 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

57 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

58 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

59 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

60 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

61 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

62 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

63 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

64 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

65 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

66 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

67 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

68 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

69 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

70 4 4 4 4 4 4 4 4 32 
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71 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

72 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

73 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

74 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

75 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

76 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

77 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

78 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

79 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

80 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

81 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

82 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

83 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

84 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

85 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

86 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

87 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

88 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

89 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

90 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

91 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

92 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

93 4 4 4 4 4 4 4 4 32 



101 
 

 
 

94 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

95 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

96 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

97 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

Sumber : (Hasil Pengolahan Data Kuesioner, 2025 
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